



新聞稿 << 請即時發佈 >>

【愛心福袋】派發活動- 香港居家安老協會聯同顯理中學義工向長者獻關懷



圖一: 香港居家安老協會幹事與陳恒鑽立法會議員辦事處同工及顯理中學義工

(2022年7月27日, 香港) 香港居家安老協會與陳恒鑽立法會議員辦事處合作舉辦【愛心福袋】派發活動, 聯同顯理中學師生一同派發愛心福袋予石籬邨長者。

活動當天, 香港居家安老協會幹事及義工與顯理中學一眾師生分別到石籬邨上門探訪長者並向他們送上福袋, 亦於陳恒鑽立法會議員位於石安樓的辦事處同時派發給早前已登記該活動的長者。活動順利進行並合共派出一千個福袋給該區長者。

當日, 香港居家安老協會幹事包括主席曾國勇先生, 副主席詹珞晞小姐、林芊廷小姐、曾程楓先生等均有出席。主席曾國勇先生於會上感謝陳恒鑽立法會議員辦事處協助聯絡區內有需要長者, 提供場地並提前向各位長者登記和派發換領券, 令整個活動過程得以順利舉行。又特別鳴謝福袋物資供應商包括: 惠豐家居用品有限公司, 家園基金有限公司, Bravo mall 等, 以成本價提供福袋物資, 共襄善舉。

香港居家安老協會主席曾國勇先生更表示:「未來本會將繼續協助及支援長者在社區中安享晚年。不久的將來更希望向社區上的長者展開上門探訪, 期待能更深入了解需要及提供適切的幫助。」



關於香港居家安老協會

香港居家安老協會於 2012 年成立，屬《稅務條例》第 88 條獲豁免繳稅的慈善機構。本著愛的精神致力服務長者。以非牟利方式為長者提供一站式專業護理服務，支援長者，讓老有所依，向長者分享社區的關愛。無論在院舍或居家安老的路途，為每位長者提供身心靈看護，並希望通過教育推廣讓社會大眾為弱小或孤苦無依嘅長者提供支援。



圖二：香港居家安老協會與陳恒鏞立法會議員辦事處合作於石籬邨舉辦【愛心福袋】派發活動。



圖三：【愛心福袋】派發活動向石籬邨長者派出一千個福袋。



圖四: 香港居家安老協會義工與顯理中學同學到石籬邨上門派發福袋予區內長者。



圖五: 顯理中學學生義工在石籬邨上門派發福袋予區內長者，令他們笑逐顏開。

媒體查詢:

協會幹事: Alexia Lai / Vincy Liu

Email: info@hkaaip.org.hk

Website: www.hkaaip.org.hk